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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 36º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos 02 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
João Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Lara Amanda Vieira da Silva, 
Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio 
Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no 
exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida o senhor presidente autorizou a primeira 
secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. 
Pequeno Expediente. Não foi usado por nenhum dos legisladores. Ordem do dia: 
INDICAÇÃO Nº 158/2025. Autoria vereador Adaias da Silva Morais. INDICAÇÃO DE 
Nº159/2025. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. INDICAÇÃO DE Nº160/2025. 
Autoria vereador João Cardoso de Macedot,Filh.o. INDICAÇÃO DE Nº161/2025. Autoria 
vereador João Cardoso de Macedo Filho.,.,JNDICA ·. ÃÔ DE Nº162/2025. Autoria vereadora 
Lara Amanda Vieira da Silva. Em ¼s"ê · o , · ~;r:t:·presidente colocou as matérias em 
apreciação e posterior votação , a qual. o~am aprJv:adas por u,nal}imidade dos vereadores 
presentes. Não havendo mais qljé#~. na O ·, ' o s,t~?,/~}esidente declarou aberto o 
grande expediente. O Vereadbr. /~11t9li' e Sousa,' Barbosa fez uso da palavra, 
inicialmente cumprimentando à tbd~~ ~~reS: e agradec~ llç ;~1Deus pela oportunidade de 
participar de mais uma sessão legislativã'."Nà sequência, parabenizou os demais vereadores pelas 
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indicações apresentadas, ressaJtando a importância das proposiçõ~~ gara o desenvolvimento do 
k> ~.,_\ f ?cf•' --•' ~-e: '.*-

Município. Informou aind~7 que, deviçlo a<comprnmisso pr~:via7ne11té {lg~ndado relacionado a 
viagem, necessitaria auséritar-se<,da sessão fil}tes,cto encerramento, agradecendo a compreensão 
de todos. A vereadora Lara Ã'1nirtdrvt/i~~'f d~ Si~a tê~ p lit ~titou a todos, agradeceu a Deus 
por mais uma oportunidade de poder defender a sociedade e, em seguida,J ealizou cobrança 
referente à i!!1-mtni ç~ p úb{!~]i q,,o municípip , de~<iif-~ tie ~~ 14· óa· &ifi apresentam 

;;~~~;~:~;ei:ª1~t1rtrtt\~i1,~\· ~ite~i§;:1tº· rtll~!u:rr:Ys!n~:~~:r!:tº~ 
voltado para a construção de uma cidade do futuro. Finalizou tratando sobre a Praça da 
Independência, solicitando que a população tenha maior cuidado com o espaço, e pediu ao Poder 
Executivo a realização de lombadas nas ruas recentemente asfaltadas. O vereador Geilson de 
Sousa Pinto cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente em 
mais uma sessão junto aos colegas e, dando continuidade, comentou sobre a aproximação do 
final do ano, ressaltando que foi um período muito produtivo para todos. Em seguida, solicitou 
que o Poder Executivo realize melhorias nas estradas da localidade Água Fria, destacando que 
os moradores têm cobrado insistentemente a resolução desse problema. Finalizou desejando a 
todos um mês de dezembro repleto de bênçãos. O vereador Adaias da Silva Morais 
cumprimentou a todos e, dando sequência à sua fala na presente sessão, destacou a alegria de 
estar participando dos trabalhos legislativos e de poder defender a população. Agradeceu aos 
colegas pelos debates e pelas proposições apresentadas no dia e, em continuidade, abordou a 
questão das escolas em tempo integral, mencionando que, segundo informações recebidas, há 
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planejamento para que no próximo ano letivo todas as unidades escolares passem a funcionar 
nesse modelo. Ressaltou que alguns país o procuraram solicitando que ao menos uma escola 
permaneça em tempo parcial. O vereador informou que não existe lei que obrigue o município a 
adotar integralmente esse formato em todas as escolas, solicitando ao gestor que analise a 
demanda e considere o pedido de parte significativa da sociedade. Na sequência, requereu a 
realização de um acesso a algumas propriedades na localidade Panela, em especial à propriedade 
do senhor Deusamar, e reiterou a necessidade de construção de bueíras na localidade Água 
Branca, demanda já apresentada anteriormente nesta Casa. Solicitou também que a Secretaria de 
Esportes forneça bolas aos desportistas do município, atendendo a pedido feito pelos próprios 
atletas. Finalizou seu pronunciamento agradecendo a Deus pela oportunidade. A vereadora 
Luciana Martins da Silva cumprimentou a todos e, em seguida, agradeceu a Deus por mais essa 
oportunidade. Parabenizou os colegas pelas cobranças apresentadas, ressaltando que esse é o 
papel do legislador. Reiterou a solicitação ao Poder Executivo para a construção de um campo 
de terra destinado aos atletas do município, destacando que esteve no local acompanhada do 
secretário e do gestor, os quais haviam garantido a resolução da demanda, porém até o momento 
nada foi concluído. Sobre as escolas em tempo integral, reforçou o pedido apresentado pelo 
vereador Adaias da Silva Morais. Também reiterou a necessidade da doação de bolas aos 
esportistas pelos órgãos municipais. Assim, :fjnalizoy sua fala. A veredora Eliane Azevedo da 
Silva Barros dispensou o uso da palavra. O vereador j'\saf Pereira Sobrinho cumprimentou a 
todos e, em seguida, agradeceu a Deus por"ihais essá" bport;uniâladé de representar o povo e o 
município. Justificou sua ausência nas sessões anteriors:s, informandp que esteve em Brasília, no 
Congresso Federal, acompanhando a\1 taÇ;ã.t ruuilatéria 185/2024 do Senado Federal, que trata 
da regulamentação da aposentadorià especial ,dos agentes comunitários de saúde e de endemias. 
Ressaltou que essa é uma luta antiga dos vereadores, que sempre' cobraram avanços nesse tema, 
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destacando ainda o papel fundamental da união dos vereadores, quê esteve presente e atuante 
nesse importante ato, ~firm~nq,2 ac\e1it3[

1
gu~l Cffllar\ dS?s Re. ~tados de~e~á ~provar a matéria. 

O vereador prossegum afirmando ser essencial que os legisladores muruc1pais se mantenham 
informados sobre as pautas discutidas no Congresso Nacional, uma vez que tQ.das as decisões ali 
tomadas impactam d'. etarnente os municípios. Cq ento também,s bre o on esso da UVB, 
destacando que • V · R . "·e r . t ) · an e p . · . · • ,i ade, destacou a 
relevância das co Jránças· apresentadas pe os c1o êg\ s verea ores, res'sal an o a importância de 
cada solicitação realizada nesta Casa, e solicitou ao Poder Executivo a elaboração de um 
planejamento que possibilite atender às demandas apresentadas na sessão. Finalizou suas 
palavras parabenizando o gestor municipal pelo empenho e pelas conquistas alcançadas em 
parceria com os órgãos estaduais. O vereador João Cardoso de Macedo Filho cumprimentou 
a todos e, em seguida, tratou sobre a necessidade de melhoramento das ruas do bairro Santa Rosa, 
solicitando ao gestor municipal que realize as referidas melhorias, consideradas de grande 
importância para os moradores e para toda a sociedade. Fez um breve comentário acerca das 
cobranças apresentadas pelos colegas vereadores e afirmou ter convicção de que o gestor 
atenderá às demandas trazidas por todos. O presidente Flávio Cirqueira do Vale iniciou sua 
fala cumprimentando a todos e agradecendo aos colegas vereadores pela presença, pelas 
discussões e pelos pedidos apresentados na sessão. Afirmou que a sociedade está bem 
representada pelos legisladores que compõem a Casa e ressaltou a importância da parceria entre 
os Poderes, destacando que, dessa forma, toda a comunidade é beneficiada. Parabenizou o 
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prefeito e o vice-prefeito pela disposição, pela parceria e pelo trabalho que vem sendo 
desenvolvido no município. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente 
declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária 
que acontecerá no dia 09 de dezembro de dois mil e vinte cinco (09/12/2025) as oito horas e 
trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai 
assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram 
presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, João Cardoso de Macedo Filho, Geilson 
de Sousa Pinto, Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana 
Martins da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira 
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